

### 提供最高标准的举重器材

# 泊头张孔杠铃“举”进巴黎奥运会

本报讯(记者 李圣哲)国际举重联合会近日在官网宣布,中国张孔杠铃成为2024年巴黎奥运会举重器材独家供应商。来自泊头的杠铃将第4次登上奥运会赛场。

国际举联在官网上表示:“张孔杠铃在提供最高标准的举重器材方面拥有丰富的经验。他们将根据国际举联技术竞赛规则和规定,向巴黎奥组委提供所需的所有器材。”

据了解,张孔杠铃是奥运会上的“常客”。2008年北京奥运会,首次成为奥运会举重器材供应商,之后又成为2016年里约奥运会、2020年

东京奥运会举重器材独家供应商。

目前,河北张孔杠铃制造有限公司是国内唯一专业生产举重器材并可对举重场馆进行设计、施工的公司,也是国家举重器材标准起草单位、国际举重联合会合作伙伴。张孔杠铃已销售到140多个国家和地区,成为20多个国际赛事的举重项目指定使用器材。

河北张孔杠铃制造有限公司总经理张治国表示,作为独家供应商,张孔杠铃将以强烈的责任感为奥运会举重运动员提供最高标准的器材。



张孔杠铃是奥运会上的“常客”。苑立伟 摄

# 黄骅港工业旅游景区获两项“省优”

## 入围省级文明旅游示范单位和诚信文明示范景区名单

### 喜迎二十大

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 胡言斌 张诗启)近日,河北省文化和旅游厅公布了省级文明旅游示范单位名单和省级诚信文明示范景区名单,黄骅港工业旅游景区均榜上有名。

据了解,黄骅港工业旅游景区是全国第一个实现远程堆取料作业、翻堆取作业环节自动化、煤炭装卸全过程抑尘、港区生态治理体系全覆盖的煤炭专用港口。其中,翻车机景点的本质长效抑尘系统,获得日内瓦国际发明金奖。通过治理含煤污水,他们构建了以“两湖两湿地”为主体的生态水系统,颠覆了许多人对传统煤港的印象。其海水淡化景点,拥有国内技术最先进、单机规模最大的海水淡化装置。

经过20年的持续开发,黄骅港已成为综合性能源大港,拥有煤炭泊位17个、杂货码头2个、油品码头1个,最大煤炭堆存能力达460万吨,年利润20亿元,人均效益居全国同行业榜首。



黄骅港工业旅游景区获两项“省优”。本报通讯员 摄

### 督促规范城镇土地使用税征收监管

# 河间市检察院一案例获评“全国优秀”

本报讯(记者 李圣哲)近日,全国2021年度检察公益诉讼优秀案例公布,其中包括河间市人民检察院督促规范城镇土地使用税征收监管的行政公益诉讼案。

去年,河间市检察院检察人员在办案中发现,当地存在漏征漏缴土地使用税的现象,造成了国有资产的流失。河间市检察院积极发挥

公益诉讼监督职能,对土地使用税的征收管理情况进行调查,掌握了漏征漏缴土地使用税的原因。

去年10月,河间市检察院向税务等部门制发检察建议,

并及时召开城镇土地使用税专项监督推进会,推动检察建议的落实。截至今年4月,当地共征收645户企业相关税款462万元。

### 任丘一男子裸聊被骗1.2万余元

# 民警奔赴深圳抓获犯罪嫌疑人

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 吴静)任丘男子王某深夜跟网友玩起了裸聊,结果被骗1.2万余元。近日,冀中公安局渤海分局民警奔赴深圳,将两名犯罪嫌疑人抓获。

挑逗王某,并提出要玩一个“刺激游戏”。原来,这个“刺激游戏”就是裸聊。王某没有禁住诱惑,与对方添加QQ好友后,在视频通话中进行了裸聊。

事后,网友收起了甜言蜜语,发来王某裸聊的视频,声称如果不给钱便将此视频公开。

王某立即按要求给对方转账1.2万余元,想“破财免灾”。可是,对方得手后没有罢休,继续威胁王某,让他转账。王某意识到自己被敲诈勒索,赶紧拨打了110。

冀中公安局渤海分局民警接警后立即对案件展开调查,最终锁定了两名犯罪嫌疑人,

并摸清了其活动轨迹。

近日,办案民警赶赴深圳,在一处出租屋内成功抓获了犯罪嫌疑人凌某某、邓某某。经审讯,两人对其通过网络聊天实施敲诈勒索的犯罪事实供认不讳。

目前,凌某某、邓某某已被冀中警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

### 青县

# “你点我检”进校园

本报讯(记者 李圣哲)近日,在青县第一中学,青县市场监督管理局执法人员对学校餐厅内的肉类、蔬菜、食用油等进行现场抽检。当天,他们共完成食品快检20余批次,检测结果全部合格。

当天上午,执法人员前往各中小学校餐厅以及周边超市、集市,对各类食品进行随机抽检,并向群众发放食品安全知识手册。

据了解,青县市场监督管理局面向社会公开征集抽检品种和抽检场所,常态化开展“你点我检”进校园活动,保障食品安全。今年以来,他们已开展“你点我检”进校园活动26次,出动人员83人次,发放调查问卷、科普手册3000余份。

# 一男子骨折急需救治 交警火速送医

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 穆春荣 李树帅)近日,家住孟村回族自治县的辛先生专程赶到沧县公安局交警大队五中队,感谢交警向其腿部骨折的表弟伸出援手。

日前,辛先生的表弟在孟村发生了交通事故,右腿骨折,伤情较重。家人赶紧驾车将他送往沧州中西医结合医院。为争取抢救时间,他们行至沧县境内时拨打了110,请求交警帮助。

接到指挥中心指令后,沧县公安局交警大队副大队长范炳锋立即安排五中队交警联系接应。约7分钟后,交警与伤者所乘车辆会合。

“快,打开双闪跟我走!”交警驾驶警车,拉响警报,为其开道。大约20公里的路程,平常驾车至少需要30分钟,而交警仅用约13分钟就将伤者安全送到了沧州中西医结合医院。

随后,交警将伤者抬上担架车,送到急诊室。因救治及时,伤者已无大碍。